

**సీనియర్ సీనియర్**  
**శ్రీనివాస్** చిత్రాంగద  
**లక్ష్మి** నేనులో ఆర్  
**సాయికృష్ణ** మిస్టర్  
**కాశ్యపసాయి** కిట్టు  
**ఉన్నాడు** జాగ్రత్త

**గ్యాస్ సమాచారం**  
**ఇండెన్(సత్తెనపల్లి)** 08641-232399 2.03.2017  
**ఇండెన్(నకలకల్లు)** 08647-241848 06.03.2017  
**హెచ్.పీ(సత్తెనపల్లి)** 08641-239241 08.03.2017  
**ఇండెన్(పెదకూరపాడు)** 08640-247257 05.03.2017

# సత్తెనపల్లి

## పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరిన ప్రశ్నపత్రాలు

నకలకల్లు(రాజుపాలెం), న్యూస్ టుడే: ఈనెల 17 నుంచి ప్రారంభం కానున్న పవోతరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలకు సంబంధించిన ప్రశ్నపత్రాలు నకలకల్లు పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువచ్చి లాకర్ లో భద్రపరిచినట్లు ఎస్.పి పాలవలస రమేష్ తెలిపారు.

## దళారుల దోపిడీ అరికట్టడానికే యారుల్ కోనుగోళ్లు: కోడెల

**గ్రామీణ సత్తెనపల్లి, న్యూస్ టుడే:** మిరప క్రయవిక్ర యాల్లో దళారుల దోపిడీని అరికట్టి రైతుకు లాభం చేకూర్చేందుకే సత్తెనపల్లి యార్డులో మిల్లి కోనుగోళ్లు ప్రారంభిస్తున్నట్లు శాసనసభాపక్ష అధ్యక్షుడు శివప్రసాదరావు తెలిపారు. జననీ



సత్తెనపల్లిలో మిరప కోనుగోళ్లు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కోడెల

దమ తప్ప ప్రయోజనం ఉండదని అన్నారు. పంట ఉత్పత్తులకు సరైన ధర లభించని పక్షంలో రైతులకు వధకం కింద యార్డులో సరకును నిల్వ చేసుకుని 75 శాతం రుణాన్ని పొందవచ్చని చెప్పారు. సత్తెనపల్లి యార్డును రైతు దేవాలయంగా మార్చేందుకు ప్రణాళికాబద్ధంగా అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. యార్డులో శీత గిడ్డంగి, గోదామీ నిర్మాణం ఏపడాలోగా పూర్తిచేతుండగా రైతులకు విశ్రాంతి భవనాన్ని నిర్మిస్తామని చెప్పారు. రైతుల కోసం క్యాంటీన్ ఏర్పాటు చేయాలని యార్డు వైద్యశాలను సూచించారు. ముందుగా యార్డులో మిరప లావాదేవీలపై రైతుల అభిప్రాయాలను, సందేహాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ మేరకు రైతుల సందేహాలను జననీ పుష్పజిం వెంకట కరుణాకర్ నివృత్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో యార్డు వైద్యశాల ఆఫీసర్లు, వైస్ చైర్మన్ తోడేటి రవి, పురపాలక వైద్యనీ యెలినేడి రామస్వామి, ఏడీఎం ఎం.వరలక్ష్మి, జననీ పుష్ప సీతా, సుందరరాజన్, ఎంపీటీఆర్ టోటో శర్మారావు, కొలా లక్ష్మీబాబు, యార్డు మాజీ వైద్యనీ మళ్ళిపాటి రామచంద్రరావు, తెదేపా మండల అధ్యక్షుడు కోమలినేని శ్రీనివాసరావు, రైతుసంఘం నాయకులు నరీ శేటి గురవయ్య, ఇండెన్ ఇండెన్ బ్యాంకు ప్రతినిధి సుందేష్, ఎన్.ఎం.ఎల్ ప్రతినిధి కిషోర్, యార్డు ఇన్ ఛార్జ్ కార్యదర్శి పసిపట్టిన్, యార్డు డైరెక్టర్లు, రైతుల పాల్గొన్నారు.

పుష్పజిం వెంకట లిమిటెడ్ అధ్యక్షులు సత్తెనపల్లి ఏఎంసీలో ఏర్పాటైన మిరప ప్రత్యక్ష కోనుగోళ్లు కేంద్రాన్ని సభాపతి కోడెల శనివారం ప్రారంభించారు. అదనాతన పరీక్ష లేదా తెలిసిన పరిస్థితిలో కోనుగోళ్లు మిథానాన్ని తెలుసుకున్నారు. అనంతరం జరిగిన సభలో రైతులను ప్రశ్నించి కోడెల మాట్లాడుతూ వర్షాలు, సాగర్ లో నీళ్లు లేక ఆరు అడీ పంటల వైపు మొగ్గి జామినీ రైతులకు అందగా నిలిచిన ప్రభుత్వం నాలుగు దఫాలుగా ఆరుతడులకు సాగర్ నీటిని విడుదల చేసినట్లు చెప్పారు. వ్యవసాయాధారు లాజాల దిశగా పయనించాలంటే అడుగు పరిష్కారంతో పంటల సాగు చేపట్టాలని సూచించారు. తదనుగుణంగా యంత్ర పరికరాలను రాయితీపై అందజేస్తున్నామని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో 1026 అయిడ్ల ఇంజిన్లు, 1509 వైవాన్ గ్రూపులు, 812 సిస్టామీన్ పట్టులు రెండేళ్లలో అందజేసామని వివరించారు. రైతుల అభ్యుత్థాపన కోసం సుందేష్ సమస్యలను సవాలోగా తీసుకుని అదోక అవకాశంగా భావించి పరిష్కార దిశగా దూసుకుపోవాలని సూచించారు. జిల్లాలోనే అత్యధికంగా పురుగు మందుల వినియోగం జరుగుతోందని, దీనివల్ల పెట్టుబడులు పెరగ

## ఆంజనేయా.. అనుగ్రహించేయ్యా..

### వైభవంగా ప్రారంభమైన జయంతి ఉత్సవాలు

గణపవరం(రాజుపాలెం), న్యూస్ టుడే: ఈ ఏడాదిని సకలంలో వర్షాలు కురిసి పాడిపంటలు సమృద్ధిగా పండేలా ముప్పల్ని అనుగ్రహించవలసివచ్చింది. ఆంజనేయా అండ్ డా. భక్తులు నీరాజు నాలు పలికారు. గణపవరంలో కొలువై ఉన్న ప్రసన్నాంజనేయస్వామి 88వ జయంతి ఉత్సవాలను శనివారం స్వామి వారి కోవై విడిదిలో ఆషాఢ శతనామార్చన పూజలతో వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. రుక్మిణులు మర్రి సుబ్రహ్మణ్యశాస్త్రి, తాడేపల్లి శ్రీనివాసశాస్త్రి మంత్రోచ్ఛరణల సమయం వందలాది మంది దంపతులు పాల్గొని సామాజిక లక్ష్య తపాలపాతకు పూజను భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. తిరునాళ్లలో ప్రధాన భూమి కళా భావించే స్వామి వారి చిత్రపటం ఆలయంలోకి తీసుకువచ్చే మట్టం వేలాది మంది భక్తులు ఆలయం చేరి ఆంజనేయ స్మరణతో ఆధ్వర్యం వేడుకగా సాగింది. అనంతరం సువర్ణలాదేవి సమేత ఆంజనేయ స్వామి కల్యాణాన్ని వేదపాఠాలు కన్నులపండువగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఉత్సవమూర్తులను ప్రత్యేకంగా తీసుకువచ్చిన రథంపై శ్రీనీమార్ దేవులు, బాణాసంచాతో గ్రామపురవీధుల్లో ఘనంగా ఉర్రేగారు. మహిళాళు పాంగళ్లు చేసి పానకం, వడపప్పు స్వామి వారికి సమర్పించారు. తిరు



ప్రత్యేక అలంకరణలో మూలవిరాట్టి ఆలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన రథం

నాళ్లను పురస్కరించుకొని వంశపారంపర్య పూజారి పరాశరం రంగాచార్యులు, బెంగళూరు నుంచి తీసుకువచ్చిన పూలతో మూలవిరాట్టి, ఉత్సవ విగ్రహాలను భక్తుల దర్శనార్థం శోభాయమానంగా అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా కోలాటాలు, భజనలు, పౌరాణిక నాటకాలను నిర్వహించారు ఏర్పాటుచేశారు. తిరునాళ్ల సందర్భంగా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఎస్.పి అనీల్ కుమార్ బందోబస్తు చర్యలు చేపట్టారు.

## కాల్వల్లో ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు తొలగించరూ..

సత్తెనపల్లి, న్యూస్ టుడే: ప్లాస్టిక్, పాలిథిన్ కవర్ల వాడతే చర్యలు తీసుకుంటామంటూ పురపాలక సంఘం అధికారులు ముదాకాల పార్క్ వద్ద మెట్టి ఒకవైపు హెచ్చరికలు చేస్తుంటే మరోవైపు మురుగు కాల్వల్లో ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు అధ్యాసంగా దర్శనమిస్తున్నాయి. పట్టణ ప్రధాన

రహదారి వెంట ఉన్న మురుగు కాల్వల్లో ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు ఇలా ఉన్నాయి. వీటితో మురుగు కూడా సక్రమంగా ముందుకు పారజేయబడుతుంది. పారిశుధ్య విభాగం అధికారులు దీనిపై దృష్టి సారించి వ్యర్థాలు తొలగించే చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.



ప్రధాన రహదారి వెంట కాల్వల్లో ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు

## పట్టణంలో మంత్రి రావెల జన్మదిన వేడుకలు

సత్తెనపల్లి, న్యూస్ టుడే: స్థానిక కార్పొరేషన్ ఫౌండేషన్ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర సాంఘిక శాఖ మంత్రి రావెల కిశోర్ బాబు జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్పొరేషన్ భావజాలాలలో దోత, గిరిజనుల అభివృద్ధికి నిరంతరం కిశోర్ బాబు పాటుపడుతున్నారని ఆ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు కృష్ణమూర్తి దేవానంద్ తెలిపారు. జన్మదిన కేకుకోసం అందరికీ మిఠాయిలు పంచారు. కార్యక్రమంలో సంఘ నాయకులు జి.నూహానందం, సునీలు, యేనుబాబు, జైరామ్, బాబు, యేనుబాబు, రామనాయక్, సాంబనాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కిశోర్ బాబు జన్మదిన వేడుకల్లో స్థానిక నాయకులు

## రాష్ట్రస్థాయి ఎడ్యుకేషన్ కు గణపవరం ఆతిథ్యం

గణపవరం (రాజుపాలెం), న్యూస్ టుడే: ఏడాది ప్రముఖ తప్పకుండా నిర్వహించే రాష్ట్రస్థాయి ఎడ్యుకేషన్ కు గణపవరం ఆతిథ్యం ఇవ్వనుంది. బుధవారం వరకు జరిగే సందేలను సభాపతి కోడెల శివప్రసాదరావు అధికారం ప్రారంభించినట్లు తెలుస్తుంది. ఈమేరకు కోర్టును సిద్ధం చేసి, ఎడ్యుకేషన్ వసతికి అన్ని ఏర్పాట్లను నిర్వహించుతున్నారని తెలిపారు. స్థానిక ఎంపీఆర్ డి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో జరిగే పండ్లను వీక్షించడానికి జిల్లా నలుమూలల నుంచి వేలాది మంది రైతులు తరలివస్తారు. ఈక్రమంలో కోర్టు ముట్టూ ఇనుప కంచెను ఏర్పాటు చేసి అందరూ వీక్షించే విధంగా కోర్టును సిద్ధం చేశారు. అధికారుల నుంచి సీనియర్స్ విభాగంలో పోటీలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఎక్కువ ఎడ్యుకేషన్ తరలివచ్చినందుకంటే పండేలను రాత్రివేళలోనూ షేడ్ దీపాల వెలుగులో నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేసినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.



ఇనుప కంచెతో సిద్ధం చేసిన కోర్టు

## మాతా శిశు సంరక్షణకు మేలింతే ప్రాధాన్యమివ్వాలి

### పీ హెచ్ సీల్లో వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారిణి ఆకస్మిక తనిఖీలు

అత్తలూరు(అమరావతి), న్యూస్ టుడే: గ్రామీణ ప్రాంత వైద్యశాలలో మాతా శిశు సంరక్షణకు మరీ ప్రాంత ప్రాధాన్యమివ్వాలన్న ఆవశ్యకత ఉందని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారిణి డాక్టర్ ఆర్. శ్యామల సూచించారు. మండలంలోని అత్తలూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని శనివారం ఆమె ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. వైద్యశాల పరిసరాలను, భవనం లోపలి వసతులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కాన్పులన్నీ విధిగా అనుసరించే జరిగేలా ప్రజలకు అవకాశం హాస్ మెంకాలన్నారు. గర్భిణులు, చిన్నారులు పోషకాహార లోపంతో ఇబ్బంది పడకుండా తగిన జాగ్రత్తలు చేపట్టాలని, వైద్యశాఖ పరంగా వారికి అందించాల్సిన అన్ని ఔషధాలు, టీకాలను క్రమం తప్పకుండా అందించాలని తెలిపారు. గర్భిణుల ఆధారాల వారి వైద్యనీవల సమూహ వివరాలకు అనుసంధానంవాలన్నారు. కుటుంబ సంయోజన అవశ్యకతను తెలియజేసి జననాల విషయంలో సమతూకాన్ని పాటించజేయాలన్నారు. వేసవి ప్రారంభమైనందున మడబెల్లు కేసులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రజలకు మడబెల్లు కలిగే ప్రమాదంపై ముందున్న అవగాహన కలుగజేయాలన్నారు. ఓఆర్ఎస్ టాకెట్లు ప్రతి ఆరోగ్య కేంద్రం, ఉపకేంద్రాల్లోనూ తగిన సంఖ్యలో అందుబాటులో ఉంచుకోవాలన్నారు. పరిసరాల పరిశుభ్రత విషయంలో గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని, దీనివల్ల సగానికి సగం వ్యాధులను ప్రజల దరిచేరకుండా అరికట్ట వచ్చున్నారు. కార్యక్రమంలో



పెదకూరపాడులో వైద్య సిబ్బందికి సూచనలిస్తున్న డీఎంహెచ్వో శ్యామల

ఆమె ప్రశ్నించారు. డైనర్ అండ్ బాబులో ఉన్నా డెలివరీ కేసులు ఎందుకు సత్తెనపల్లి, గుంటూరు వెళ్తున్నాయని, అసలు కోర్టు ప్రకారం రాత్రి సమయంలో వైద్యులు అందుబాటులో ఉంటున్నారా.. మీ ఆఫీసులు ఇప్పుడి... ఎవరు ఎవరు ఎక్కడ ఉంటున్నారో పరిశీలిస్తా అని ప్రశ్నించగా కేవలం స్టాఫ్ సర్కిలు మాత్రమే ఉంటున్నారని సమాధానం లభించింది. ఇలా ఆయితే సహించేది లేదన్నారు. సకాలంలో జీతాలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇబ్బందులు ఏమిటి, 10 గంటలకు రావటం 4 గంటలకు పోవటం ఏన్నా ప్రమాదం జరిగితే గుంటూరు నుంచి వస్తూ ఆ సమయం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలకు ఆస్పత్రులపై నమ్మకం కలిగేలా మెంకాలన్నారు. మాత్రం సురక్షా కార్యక్రమం అమలు తీరును ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈనెలా జరుగకల్లా కోర్టు విధానంలో రాత్రిపూట ఉప వైద్యులు తప్పనిసరిగా ఆస్పత్రులో ఉండాలన్నారు. సాధారణ ఓపీ కారులూ ఎవరికీ కేటాయింబల గదుల వద్ద వారు ప్రత్యేకంగా ఓపీలు చూడాలన్నారు. ఏప్రిల్ మొదటి వారానికి పెదకూరపాడు సీ హెచ్ సీల్ మోడల్ సీ హెచ్ సీల్గా అభివృద్ధి చేయాలని డిప్యూటీ సీఎల్ సర్జన్ ఆదినారాయణను ఆదేశించారు.

## వైద్యులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి

పెదకూరపాడు, న్యూస్ టుడే: వైద్యులు హెల్త్ క్యాంప్ లో పదింటి 8 నుంచి 10 కిలోమీటర్ల దూరంలో నివాసం ఉండాలని డీఎంహెచ్వో శ్యామల ఆదేశించారు. శనివారం పెదకూరపాడు, 70 క్యాంప్ లు ప్రభుత్వ వైద్యశాలలను ఆమె ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించారు. ఇన్ని సౌకర్యాలు విశాలమైన నూతన భవనాలు సమకూర్చినా ఓపీ మెంకంలో ఎందుకు నిర్లక్ష్యం ప్రదర్శిస్తున్నారని విమర్శించారు.